

07春晚本山小品“泄密”

虽然距离过年还有两个多月的时间,不过2007年央视春节联欢晚会的准备工作已经开展得如火如荼,这其中最受关注也最神秘的无疑是赵本山的小品。前日,一篇名为《外泄!07年春晚赵本山小品》的文章出现在网络各大论坛,文中是一个小品的对话剧本《胡话胡说》,主人公为赵本山、宋丹丹、崔永元。这三人继续着去年《说事儿》的话题,把2006年发生的各种大事如刘翔破世界纪录、黄健翔从央视辞职、世界杯足球赛等,都融入了幽默的对话中。

就在网友对这个“外泄”小品剧本的真实性做出各种质疑时,记者昨天采访了专为赵本山打造春晚小品的张惠中。

导演否认内容外泄

网上的“外泄”小品写得很有模有样,让许多网友半信半疑。不过专门负责执导赵本山小品的导演张惠中却表示:“春晚的小品剧本现在刚开始讨论,连个框架都还没搭出来,只能说以农村为题材、以和谐社会为主题是不会变的。现在连新年的喜气都还没出来,做剧本太早了点。”

“那些网上朋友创造的东西,也可能都是因为喜欢这个《说事儿》才做出来的。那是网上发言,个人随意性比较大。不过在央视春晚上,我们会以和谐社会为前提,来关注一些现实。因为剧本尚未写好,因此演员阵容要视剧本内容而定。赵本山等人要到元旦过后才会加入春晚剧组。”

网上“本山小品”梗概

“各位观众,大家好!现在您收看的是中央电视台过档栏目《胡话胡说》,我是节目主持人小崔!今天呢,有幸为大家请来了成名已久的两位老人——蓝天大叔和白云大妈。下面就请上两位老人,大家欢迎。(斗牛士曲响起)”这就是网上流传的春晚“外泄”小品的开场白。

在崔永元的介绍中,由赵本山与宋丹丹扮演的“蓝天”“白云”夫妇俩扭着探戈上场,向观众们讲述这对老夫老妻在2006年的生活变化以及社会大事等。除了举世瞩目的重大事件外,今年发生在娱乐圈的一些焦点事

四川研究生有望上春晚

央视2007年春晚主持人还未最后定夺,为了给观众们带来新面孔,央视《挑战主持人——全国综艺主持人大赛》一直在激烈的进行中,春晚总导演金越表示,春晚主持人将在“综艺主持人大赛”中挑选新人。记者昨日获悉,“全国综艺主持人大赛”10强选手已经全部出炉。一位知情人向记者透露:来自四川师范大学的研究生郑毅排名靠前,极有可能取代朱军,成为央视2007年春晚主持人。

研究生几闯央视

据央视“综艺主持人大赛”制片人马东介绍,郑毅目前还是川师大的一名研究生。郑毅2002年曾参加过一次央视主持人大赛,他以一段模仿罗京播音的表演,获得了满堂彩。但遗憾的是,在复赛中,他落选了。

从2003年夏天开始,郑毅在武汉、陕西等省台主持了几档节目变得成熟和开朗。2005年和2006年他接连来到央视《挑战主持人》栏目参加比赛,两次蝉联擂主。今年春天,得知央视要

件也成了这三人“唠嗑”的重点,甚至连刚辞职的黄健翔也成为一大话题。

赵本山:“各位领导、同志们,大家好,0606不得了,刘翔破纪录,打败外国佬,姚明独步篮坛,打球学会用脑,神舟六号上天,全靠技术精巧。人民勤劳致富,不用担心温饱。国家富强崛起,全靠党的领导。综观世界大势,中国发展最好!”

崔永元:“现在社会上,第一你不能信广告,第二你不能信天气预报,第三你不能信娱乐报道。”

赵本山:“还别说小崔,你不知道,你大妈没来就盯着那电视,报纸上的娱乐报道,可爱看了。”

宋丹丹:“继赵忠祥之后,我就一直想找个人填补我心中空缺的偶像位置。”

赵本山:“你说这娱乐圈,昨天谁谁打骂记者要大牌了,今天谁谁整容了、怀孕了……你说,小崔,咱中国的女导演咋就那么少呢?!”

紧接着,赵本山与宋丹丹拿刚辞职的黄健翔“开涮”。

宋丹丹:“继赵忠祥之后,我又喜欢上了解说足球的黄健翔。”

崔永元:“还都是祥(翔)字辈的。没看出来,大妈还挺喜欢追星的啊?”

宋丹丹:“可听说黄健翔自从喜欢上那个超女以后,就和他老婆离婚了,孩子也不要了。”

崔永元:“对,后来还在世界杯上弄了一个解说门事件。”

宋丹丹:“回来以后就不解说足球了,改去德云社说相声了。”

崔永元:“据报道他从央视辞职了。”

赵本山:“说是潜心写本书。书名都定好了,叫《在世界杯上我为什么那样说》。”

崔永元:“就是那个,‘点球!点球!格罗索立功了,伟大的意大利万岁!伟大的意大利左后卫万岁!在这个时候,左后卫灵魂附体,马尔蒂尼……’”

宋丹丹:“对,对,就那段,那天半夜我和你大叔看了,他那一嗓子叫,把我孙子都吓醒了。”

赵本山:“那天晚上汽车报警器都坏了一堆。”

上海青年报

在全国公开挑选综艺节目主持人,郑毅再次报名。并一路过关斩将最终进入前十名。

有望取代朱军

昨晚,知情人还向记者透露,目前,在10强主持人中,郑毅的人气最高,获得的短信支持也颇高。春晚总导演金越已秘密三次观看了郑毅的主持。

而朱军已多年主持春晚,导演组多次收到观众来信、来电,称审美疲劳,要求2007年春晚主持人换新面孔。因此,朱军可能要为新人让路。现在,春晚导演已经把目标锁定为四川的郑毅。如不出意外,加上郑毅在10强大赛冲冠路上继续努力,完全有可能取代朱军,主持2007年春晚。

为了让郑毅合乎主持央视春晚的标准,央视文艺中心目前正在对郑毅进行全方位包装。据悉,央视还特别派出摄制组,为郑毅拍摄了一部专题片——《竞争春晚主持人》,郑毅走向CCTV。 杜恩湖

王小丫自曝私生活

因失恋而伤感 因自卑而自恋

从四川走向央视的主持人王小丫是目前国内最有人气的女主持人之一,伴随着走红,关于她的各种新闻和传闻也甚嚣尘上。无论是离婚、结婚的流言,还是生病、复出的报道,王小丫本人从不对媒体进行任何回应和解释,她的私人生活更因此蒙上了神秘面纱。近期,王小丫打破沉默接受央视《人物》栏目的采访,首次曝光了自己的香闺豪宅和私人轿车,更破天荒地展示了自己的私人衣橱。王小丫坦承自己自闭的童年,在情感经历中受到的伤害以及她自信外表下那颗始终不自信的心。



《人物》栏目截屏图,王小丫首次曝光香闺



豪宅 两层高档住宅

前日,记者从《人物》栏目获悉,很大一部分采访是在王小丫家里进行的,这也是王小丫的香闺豪宅首次曝光。王小丫的家位于北京郊区的一个高档住宅小区内,分楼上楼下两层。虽然整个房间以欧陆风情为主,但是在小丫的卧室里却放着一些中式雕花的木制家具。作为著名主持人,小丫非常注意自己的外在形象,因此在卧室里特地开辟了一个独立的衣帽间,用以放置她出席各种场合的衣服鞋帽。

据悉,之所以将采访地点选择在王小丫的家里,是因为王小丫平时工作太忙了,只能趁她在家休息的时间进行采访。对于曝光自己的香闺,小丫显得很坦然。工作人员表示,作为在央视打拼多年的主持人,小丫拥有一套这样的高档住宅是很正常的事。

衣橱 清一色黑衣服

作为经济类节目的主持人,王小丫在镜头前总是坚持着一种优雅理性的穿衣风格。让大家意外的是,王小丫的衣橱里竟然是清一色的黑色衣服。王小丫有些无奈地表示,自己经常会不自信,体现在穿衣打扮上,就只能尽量多地选择黑色衣服,因为她认为黑色是很保险的颜色,怎么穿都不会出错。

而在王小丫的衣橱里,还有一套神秘的黑色裙子,每当有重大活动,小丫总是穿着它,小丫得意地告诉工作人员:“我每逢重大活动都穿这套衣服,我穿着它主持了三次经济年度人物颁奖典礼,主持了两次3·15晚会,还有一些重大活动都穿着它,但是谁也没有发现我这个重复穿衣的秘密!”

感情 因失恋备感挫折

王小丫的感情生活一直备受关注,从已经离婚的前夫到与导演米家山的感情旧事,媒体总是不厌其烦地挖掘她感情生活的点点滴滴,甚至还一度传出她与中国农业大学校长陈章良结婚的假消息。面对自己扑朔迷离的感情生活,王小丫也首度面对镜头进行了认真的回应。

“你失恋过吗?”当记者将话题引向情感方面时,王小丫睁着她那大眼睛,忽然伤感地反问:“比如说单相思,应该是很伤痛的吧;比如说两个人明明很好,却没有办法再继续相处下去,这也是很伤痛的。你会觉得自己很受挫折,没有好好相处的能力,没有保护爱情的能力。”面对王小丫这一番表白,记者有些意外,继续追问:“当今这么自由的社会,还有谁能阻挡这个?”王小丫停顿了一下继续说:“有些时候,你跟一个人很相爱,但是不见得有能力和他很好地相处,可能因为一些枝枝蔓蔓的事情就分开了。回过头来想,这是一件很伤痛的事情,自己也是很愚蠢的。”说这段话的时候,王小丫的神情很伤感。

性情 靠自恋提升自信

《人物》栏目工作人员向记者讲述了一个细节,第一次采访小丫是在她录制完《开心辞典》之后。当时已经是凌晨一点多,在小丫家里工作人员架好了摄像机和灯光,忙了一整晚的小丫还没有吃饭,大家就赶紧让她吃点东西。她从厨房里热了点食物,捧着大盘子拿着个大勺子坐在沙发上就开始狼吞虎咽,她脸上的神情特别满足。一边吃还一边告诉大家,这是她一天中最幸福的时候。此时,摄像机已经开始录制了,小丫并不忌讳,她捧着盘子吃了个底朝天,还不忘再用勺子刮一刮,这一孩子气的举动让在场的工作人员都忍俊不禁。

别看小丫在节目里一副淑女风范,生活中的她却十分中性。采访的时候,她总是大大咧咧地蹲在地上给大家找资料,说到高兴处,更是咧开嘴哈哈大笑,她不止一次地表示,自己不是个儿女情长的人:“我就喜欢自己中性的样子。”小丫更讲述了自己有些自闭的童年,以及现在自恋而又不太自信的心理状态。不自信的她刚在央视主持《供求热线》节目时,眼神游离、神态慌张,内心胆怯,甚至一度想模仿崔永元说话,想学他充满幽默感的谈吐。

虽然现在已经贵为央视的当家花旦,小丫也不得不承认:“我的自恋是因为不自信,必须要靠自恋来提升自信。” 重庆商报

大小S 上税务清查黑名单

台湾地区财政部门赋税机构于11月30日开会讨论欠税追缴案,大小S与王力宏等都在追讨清查的黑名单中。

艺人收入多,查税单位盯得紧,艺人张菲就曾经补缴过600多万(新台币,下同)税金,吴宗宪也曾被追讨上千万税金,天后张惠妹也被追讨补缴3000万税金。今年7月,大小S被传5年少报上亿元收入,补税金额高达3000万,尽管徐妈妈一度否认被追税,但财政部门赋税机构却没有否认,相关官员甚至说,她们收入那么高,如果以前没有将她们列为查税对象,以后也要列入,决定对大小S重新查税。 华商报

江苏评出 十佳电视艺术家

第四届“江苏省十佳电视艺术家”颁奖大会昨天在南京举行,在大会上记者获悉,这次“十佳”评选非常严格,德艺双馨是评价的一个重要参照标准。

“江苏省十佳电视艺术家”评选迄今一共举办了四届。本届“十佳”电视艺术家分别是:刘永、孙苏杰、言人、张家东、陈武建、李路、郁洲萍、徐惠、梁戈、詹刚。江苏省电视艺术家协会近年来向中国电视艺术家协会推荐了优秀电视艺术家人选,共有18人获得全国“百佳电视艺术家”称号。在昨天的颁奖大会上,中国电视艺术家协会常务副主席黎鸣还专程从北京赶来祝贺。 快报记者 曹锋

奥运收藏升温 “福娃瑰宝”抢手

随着北京申奥成功,2008年奥运会即将到来,奥运收藏趋势更是逐日上升。日前,为了庆祝“福娃”一周岁生日,北京奥组委授权Lenovo联想和国家邮政总局联合发行了全球第一套奥运科技藏品“福娃瑰宝”,其上市便成为继北京奥运纪念邮票、奥运福娃之后,又一新的收藏热点。

据悉,此次发行的“福娃瑰宝”套装,包含一套5枚由奥运TOP赞助商Lenovo联想提供的闪存盘,以及一套由国家邮政总局发行的“奥运福娃纪念小本票”。套装中5枚闪存盘,分别由栩栩如生的奥运五福娃形象构成,而小本票则是第一套“奥运福娃纪念小本票”,也是迄今为止市面上唯一一套“奥运福娃”题材的小本票。



“福娃瑰宝”均由绿色环保材料制作而成,真正体现了北京2008年奥运会所倡导的“绿色奥运”精神,是自申奥成功以来,奥运会纪念收藏品中,唯一融合了“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”这三大主题元素的一套纪念收藏品,所以备受业内外人士关注,一上市便受到市场的热烈追捧。

业界资深收藏人士指出,由于这套“福娃瑰宝”首次将中国传统文化与现代科技进行了创造性的融合,集实用和收藏于一体。其具有的有形物价值和无形的文化、人文价值非常丰富,再加上全球仅有30000套,抢手是自然的。 苏文